
      ROMÂNIA
  JUDEŢUL ARAD
   COMUNA CĂRAND
 CONSILIUL LOCAL
                                                    

                                             PROCES VERBAL

        Încheiat azi 17.02.2020, cu ocazia desfăşurării sedinţei ordinare  publice de lucru a
Consiliului Local Cărand, judeţul Arad .
Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa ordinară publică de lucru s-a făcut de
către  primarul  comunei Cărand, prin dispoziţia  nr.28/11.02.2020.Această  dispoziţie  de
convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei
Cărand,  fiind  întocmit  procesul  verbal  de  afişare  înregistrat  la  nr.300/11.02.2020.
Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei,
care  cuprinde  toate  materialele  sedintei,  consilierii  semnând  convocatorul  în  acest
sens.Invitatia de sedinta cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au
primit spre avizare proiectele de hotarare, precum si invitatia de a formula amendamente
la acestea.
La lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenţi
toti cei 9 consilieri locali.Deasemnea sunt prezenţi  dl.primar Costut Gligor, dna.contabil
Serac Florica si dna.secretar general Dragoş Sabău Otilia.
Având în vedere caracterul public al ședintei, participă dl.ziarist Sida, precum si dl.Ile
Cătălin-sef Post Politie Cărand.
       Dl.Bornea Nicolae presedinte de sedinta  văzând că ședința este statutară, declară
deschise  lucrările  ședintei  ordinare  publice  de  lucru  din  17.02.2020    si  da  citire
proiectului ordinii de zi :
1.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a
ședinței din data de 17.02.2020.
2.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-
verbal încheiat în ședința anterioară de lucru din data de 17.01.2020.
3.Proiect  de hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand privind aprobarea  bugetului
local pe anul 2020.
4.Proiect  de  hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind   aprobarea  platii
cotizaţiei  Consiliului  Local  Cărand  aferentă  anului  2020,  la  bugetul  Asociaţiei  de
Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind  actualizarea Planului
de Analiză si acoperire a riscurilor pe anul 2020.
6.Proiect  de  hotărâre inițiat  de primarul comunei Cărand privind reorganizarea SVSU
Cărand.
7.Proiect  de  hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  neasumarea
responsabilității  organizării  și  derulării  procedurilor  de  distribuire  a  contractelor
/acordurilor cadru pentru achiziția produselor lactate, de panificație și fructe precum și a
serviciilor  privind derularea măsurilor educative aferente distribuției  de lapte,  produse
lactate și fructe în școli.
8.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind scutirea de la plata taxei
pentru eliberarea autorizației de construire pentru dl.Sabou Alin Cristian.



9.Proiect de hotărîre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației
tehnico-economice  si  a  indicatorilor  tehnico-economici-deviz  general  la  obiectivul
“Reparații corp clădire sală de activităti sportive și laborator informatică.”
10.  Proiect  de  hotărîre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea
documentatiei  tehnico-economice si  a  indicatorilor  tehnico-economici-deviz general  la
obiectivul “Desființare și reconstruire șopron lemne”..
11.  Proiect  de  hotărîre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea
documentatiei  tehnico-economice si  a  indicatorilor  tehnico-economici-deviz general  la
obiectivul”Reparații la Scoala Gimnazială Clasele I-IV si Grădinița P.N.Cărand.
12.Nominalizarea persoanelor care să facă parte din comisia constituită prin dispozitia
primarului comunei Cărand, pentru evaluarea performantelor profesionale ale secretarului
general al comunei Cărand, pe anul 2019.
13.Raportul primarului  privind starea socială, economică și de mediu a comunei Cărand,
pe anul 2019.
14.Raportul de activitate al viceprimarului pe anul 2019.
15.Raportul de activitate al Consiliului Local Cărand pe anul 2019.
16.Raportul privind inventarierea patrimoniului pe anul 2019.
17.Diverse
Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:
1.Proiect  hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand privind  acordarea  unui  mandat
reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea
Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport
Public Arad.
2.Proiect  hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat
reprezentantului Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea
Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport
Public Arad.
3. Proiect hotărâre inițiat  de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat
reprezentantului  comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  Asociației  de
Dezvoltare  Intercomunitară  de Transport  Public Arad în  vederea aprobării  modificării
Contractului  de  delegare  a  gestiunii  Serviciului  de  transport  public  local  nr.
750/03.12.2019  –  Act  adițional  la  Contractul  nr.  704/02.12.2019,  astfel  cum  a  fost
modificat prin Actele adiționale nr. 1/20.12.2019 și nr. 2/21.01.2020
      Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot  proiectul
ordinii de zi cu suplimentarea propusă 
si s-a votat astfel:
Pentru:      9
Împotrivă: 0
Abținere:   0 
Absenti:     0
      -hotârârea nr.11/17.02.2020
      Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în
ședinta anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 17.01.2020 .
DISCUTII
Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.



Ne mai fiind alte  discutii  legate  de proiectul  de hotărâre  inițiat  de  primarul  comunei
Cărand  privind  aprobarea  procesului  verbal  încheiat  în  ședinta  anterioară  de  lucru  a
Consiliului Local Cărand din data de 17.01.2020, se supune la vot si s-a votat astfel:
Pentru:      9
Împotrivă: 0
Abținere:   0
Absenti:     0
      -hotârârea nr.12/17.02.2020
Dl.președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2020.
DISCUTII
Dna.contabil  arată  că proiectul  de buget a fost  pus la dispozitia  consilierilor  în mapa
sedintei,  acest  buget  cuprinde  si  bugetul  serviciului  de  alimentare  cu  apa,  cat  si  al
activitatii autofinanțate-pădure și pășune.Deasemenea am pus la dispozitia consilierilor
adresele  prin  care  ne-au  fost  comunicate  sumele  de  la  Finante  precum si  cele  de  la
Consiliul Județean Arad.
Dl.primar  arată  că  suntem  în  fața  unui  buget  mare,  avem  bani  pentru  realizarea
obiectivelor  propuse,  din  care  aratăm:reabilitare  cămin  cultural  Seliștea,  lucrări  de
reparatii  baza  sportivă  și  laborator  informatică  Scoala  Gimnazială  Cărand,  lucrari  de
reparatii-desfiintare si reconstruire magazine lemne Scoala Gimnazială Cărand, lucrări de
reparatii la Scoala primară Cărand, cele trei obiective de investitii finantate prin AFIR,-în
momentul  de  fază  am  înaintat  spre  avizare  PT,  urmând  ca  după  această  avizare  să
indeplinim procedura de achiziție publică.Am primit bani pentru drepturile persoanelor
cu handicap până în luna septembrie de la finante, dar noi am alocat din surse proprii
până la sfârșitul anului.Am alocat suma de 730 mil.pentru transport, deoarece nu vom
lăsa comuna fară transport în comun.
De la  Consiliul  judetean  Arad ni  s-a  spus  că  la  prima rectificare  vom primi  bani  în
completarea celor solicitati pentru realizarea în întregime a obiectivelor propuse pentru
acest an.
Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.
Ne fiind discuții  la  acest  punct,  dl.presedinte  de sedinta  supune aprobarii  Consiliului
Local Cărand proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea
bugetului local pe anul 2020 si s-a votat astfel:
Pentru:       9 
Împotrivă   0
Abținere:    0
Absenti:     0
      -hotărârea nr.13/17.02.2020.
Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea  platii cotizaţiei Consiliului
Local  Cărand  aferentă  anului  2020,  la  bugetul  Asociaţiei  de  Dezvoltare
Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad
DISCUTII
Dl.primar arată că este vorba despre cotizația pe care o plătim anual către ADI Sistem
Integrat de Gestionare a Deseurilor, suma care se calculează în funcție de numărul de
locuitori  comunicat  de  Institutul  National  de  Statistică.Deasemenea,  ni  se  solicită  să
avizăm  si  bugetul  asociatiei  pe  anul  2020,  precum  si  mandatarea  reprezentantului
Consiliului Local Cărand si al comunei Cărand să semneze si să aprobe în sedința AGA
cele pe care le aprobăm noi azi.



Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.
Ne mai fiind discuţii  legate de acest punct ,  dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării
proiectul  de  hotarare  initiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea  platii
cotizaţiei  Consiliului  Local  Cărand  aferentă  anului  2020,  la  bugetul  Asociaţiei  de
Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad
si s-a votat astfel:
Pentru:      9
Împotrivă: 0
Abținere:   0
Absenti:     0
      -hotârârea nr.14/17.02.2020
Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand privind  actualizarea  Planului  de  Analiză  si
acoperire a riscurilor pe anul 2020.
DISCUTII
Dna.secretar arată că planul de analiză și acoperire a riscurilor trebuie actualizat anual,
chiar dacă nu au intervenit modificări la acesta.
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea simplă.
Ne mai fiind discuţii  legate de acest punct ,  dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind  actualizarea Planului
de Analiză si acoperire a riscurilor pe anul 2020 si s-a votat astfel:
Pentru:      9
Împotrivă: 0
Abținere:   0
Absenti:     0
      -hotărârea nr.15/17.02.2020
  Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi –proiect de hotărâre
inițiat de primarul comunei Cărand privind reorganizarea SVSU Cărand.
DISCUTII
Dl.primar arată că prin proiectul de hotărâre se reorganizează serviciul volunar pentru
situatii  de urgenta din serviciu  de tip  C în serviciu de tip  VI,  avand în vedere noile
reglementări  în  domeniu.După  ce  vom  intocmi  actele  necesare  vom  solicita  la
Inspectoratul Judetean pentru Situatii de Urgenta avizarea acestui serviciu.Menționez că
pentru a obține avizarea avem nevoie printre altele de un aparat de respirat, iar pentru
achizitionarea lui am cuprins bani în buget.
Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea simplă.
Ne mai fiind alte discutii, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii  proiectul de hotarare
initiat  de   primarul  comunei  Cărand privind  reorganizarea  SVSU Cărand  si  s-a  votat
astfel:
Pentru:       9
Împotrivă : 0
Abținere:    0
Absenti:      0
 -hotărârea nr.16 /17.02.2020
     Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotarare
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind   neasumarea  responsabilității
organizării și derulării procedurilor de distribuire a contractelor /acordurilor cadru
pentru achiziția produselor lactate, de panificație și fructe precum și a serviciilor



privind derularea măsurilor educative aferente distribuției de lapte, produse lactate
și fructe în școli.
DISCUTII
Dl.primar  arată  că  prin  acest  proiect  de  hotărâre  nu  ne  asumăm  responsabilitatea
procedurii  de achizitie  si  distribuire  a  laptelui/fructe  în  scoala  de la  noi  din comună,
această procedură urmând să fie desfășurată ca și până acum de către Consiliul Judetean
Arad.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea simplă. 
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de primarul  comunei  Cărand privind neasumarea responsabilității  organizării  și
derulării  procedurilor  de  distribuire  a  contractelor  /acordurilor  cadru  pentru  achiziția
produselor  lactate,  de  panificație  și fructe  precum  și  a serviciilor  privind  derularea
măsurilor educative aferente distribuției de lapte, produse lactate și fructe în școli 
si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.17/17.02.2020
     Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 8 al ordinii e zi - Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand   privind  scutirea  de  la  plata  taxei  pentru
eliberarea autorizației de construire pentru dl.Sabou Alin Cristian.
DISCUTII
Dna.Roșu Luminița , dl.Bornea Nicolae dl.Bociort Sorin arată că va trebui să aducem la
cunostința publică de aceste prevederi legale ca toti cei care se încadrează în acestea să
poată fi scutiti.Deasemenea arată că responsabilul de urbanism ar trebui sa informeze pe
solicitantul autorizatiei de construire despre această prevedere legala pentru a fi scutiti.
Dl.primar arată că această lege a apărut anul trecut si acesta este singurul caz care se
încadrează în lege, dar ne vom conforma acesteia ori de câte ori va fi cazul..
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută. 
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de primarul comunei Cărand privind scutirea de la plata taxei pentru eliberarea
autorizației de construire pentru dl.Sabou Alin Cristian  si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.18/17.02.2020
     Dl.preşedinte de sedinţă dă citire punctului 9 al ordinii e zi-proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea  documentației  tehnico-
economice si a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul “Reparații
corp clădire sală de activităti sportive și laborator informatică.”
Dl.primar arată că aceste lucrări de reparatii sunt oportune , având în vedere pe de o parte
starea fizică în care se află, iar pe de altă parte nevoile pe care le au elevii nostri.Proiectul
tehnic  a  fost  pus  la  dispozitia  dvs,  precum si  devizul  general.Am primit  bani  de  la
Consiliul judetean pentru acest obiectiv de reparatii precum si pentru magazia de lemne si
pentru reparatii curente scoala cu clasele I-IV Cărand, prin hotărârea nr.36/31.01.2020.



Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută. 
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice
si a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul  “Reparații  corp clădire
sală de activităti sportive și laborator informatică.”si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.19/17.02.2020
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 10 al ordinii  e zi-Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea  documentatiei  tehnico-
economice  si  a  indicatorilor  tehnico-economici-deviz  general  la  obiectivul
“Desființare și reconstruire șopron lemne”..
Dl.primar arată  că și pentru aceste  lucrari  de reparații  am primit  bani  de la Consiliul
Judetean Arad.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentatiei tehnico-economice
si  a  indicatorilor  tehnico-economici-deviz  general  la  obiectivul  “Desființare  și
reconstruire șopron lemne” si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.20/17.02.2020.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 11 al ordinii  e zi-Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea  documentatiei  tehnico-
economice si a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul Reparații
la Scoala Gimnazială Clasele I-IV si Grădinița P.N.Cărand.
DISCUTII
Dl.primar arată că doreste reabilitarea scolii primare Cărand, deoarece vedeti si dvs.stare
deplorabilă în care se află.Vom reabilita si postul de politie, fosta posta.Si pentru aceste
lucrări am primit bani de la CJA.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de  viceprimarul  comunei  Cărand  privind  aprobarea  documentatiei  tehnico-
economice si a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul  “Reparații la
Scoala Gimnazială Clasele I-IV si Grădinița P.N.Cărand,  si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.21/17.02.2020.



Dl.preşedinte  de  sedinţă  da  citire  punctului  12  al  ordinii  e  zi  – Nominalizarea
persoanelor care să facă parte din comisia constituită prin dispozitia primarului comunei
Cărand, pentru evaluarea performantelor profesionale ale secretarului general al comunei
Cărand, pe anul 2019.
Dl.Tole Pavel face următoarea propunere:Costut Gligor, Rosu Luminita, Bornea Nicolae.
Se supune la  vot  propunerea  făcută  și  în  unanimitate  de voturi  este  aprobată  această
propunere.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 13 al ordinii e zi-.Raportul primarului
privind starea socială, economică și de mediu a comunei Cărand, pe anul 2019.
Dl.președinte de ședință arată că nu va fi citit deoarece fiecare consilier în are în mapă, si
nici nu trebuie aprobat de către Consiliul Local.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 14 al ordinii e zi  - Raportul de activitate
al viceprimarului pe anul 2019.
Si  în  acest  caz,  acest  raport  se  găseste  în  mapa  ședintei  și  nu  are  rost  să-l
citim.Deasemenea nu trebuie aprobat prin hotărâre.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 15 al ordinii e zi  - Raportul de activitate
al Consiliului Local Cărand pe anul 2019.
Acest raport de activitate a fost însusit prin semnarea acestuia de către toti cei 9 consilieri
locali.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 16 al ordinii e zi  - Raportul privind
inventarierea patrimoniului pe anul 2019.
Dl.președinte de ședință arată că acest raport este în mapa sedintei si nu trebuie aprobat.
Dna.secretar arată că trebuie să aprobăm în cel mai scurt timp posibil inventarul bunurilor
din domeniul public al comunei Cărand, pentru a se trimite la Guvern pentru promovarea
unei hotărâri de atestare a domeniului public al comunei Cărand.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 17 al ordinii e zi- Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind   acordarea  unui  mandat
reprezentantului  Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru
modificarea  Actului  Constitutiv  și  a  Statutului  Asociației  de  Dezvoltare
Intercomunitară de Transport Public Arad.
DISCUȚII
Dl.primar arată că aceste 3 proiecte de hotărâre cu care am suplimentat ordinea de zi, au
fost initiate la solicitarea ADI Transporturi în data de 14.02.2020.
Acest proiect  se referă la plata cotizatiei  anuale către asociatie,  precum si la avizarea
bugetului acestei asociatii din care facem parte.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută.
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat  reprezentantului
Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru  modificarea  Actului
Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public
Arad  si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.22/17.02.2020.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 18 al ordinii e zi- Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat



reprezentantului  Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru
modificarea  Actului  Constitutiv  și  a  Statutului  Asociației  de  Dezvoltare
Intercomunitară de Transport Public Arad.
DISCUTII
Dl.primar arată că acest proiect aprobă modificarea actului si statutului asociatiei, având
în vedere că o comună se retrage din asociatie.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută.
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand   privind  acordarea  unui  mandat  reprezentantului
Comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  pentru  modificarea  Actului
Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public
Arad   si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.23/17.02.2020.
Dl.preşedinte de sedinţă da citire punctului 19 al ordinii e zi- Proiect de hotărâre
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand  privind  acordarea  unui  mandat
reprezentantului comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de
Dezvoltare  Intercomunitară  de  Transport  Public  Arad  în  vederea  aprobării
modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local
nr. 750/03.12.2019 – Act adițional la Contractul nr. 704/02.12.2019, astfel cum a fost
modificat prin Actele adiționale nr. 1/20.12.2019 și nr. 2/21.01.2020.
DISCUTII
Dl.primar arată că acest proiect de hotărâre modifică programul transportului în comun ,
dar în cazul nostru rămâne asa cum a fost aprobat inițial.
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru
majoritatea absolută.
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare
inițiat  de  primarul  comunei  Cărand   privind  acordarea  unui  mandat  reprezentantului
comunei  Cărand  în  Adunarea  Generală  a  Asociaţilor  Asociației  de  Dezvoltare
Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării  Contractului
de delegare a gestiunii  Serviciului  de transport  public  local nr.  750/03.12.2019 – Act
adițional  la  Contractul  nr.  704/02.12.2019,  astfel  cum  a  fost  modificat  prin  Actele
adiționale nr. 1/20.12.2019 și nr. 2/21.01.2020 si s-a votat astfel:
Pentru:       9
Împotrivă:  0
Abținere:    0
Absenti:      0
   -hotârârea nr.24/17.02.2020.
     Dl.președinte de ședință arată  că am ajuns la DIVERSE, si  solicita  înscrierea la
cuvânt.
    Dl.Ile Cătălin-seful de post Politie Cărand solicită Consiliului Local Cărand, precum și
primarului  sprijin  în organizarea unor întâlniri  cu cetatenii  comunei,  în fiecare sat,  la
caminul cultura pentru a discuta despre problemele pe care le avem.



       Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru
participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a
Consiliului Local Cărand din data de 17.02.2020.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR GENERAL,  
BORNEA NICOLAE                                                               DRAGOS SABAU OTILIA


